

УТВЪРДИЛ:



Ани Зографова - директор

Дата: 05.10.2017г

ПРОТОКОЛ

Днес, 03.10.2017 г., в сградата на „ДЕТСКА ГРАДИНА“ № 72 (ДГ №72), на основание чл. 97 от Правилника за приложение на Закона за обществени поръчки се състоя заседание на комисията, определена със Заповед №1/18.09.2017 г. на Възложителя, със задача да избере изпълнител, който да извършва доставки на хранителни продукти по две обособени позиции за нуждите на ДГ № 72 – София.

Комисията започна работа в състав:

Председател: Миглена Манолова – юрист – външен експерт

Членове: Альона Пейчева – главен счетоводител

Добринка Желязкова – касиер-домакин

В отговор на публикуваната обява, в заседателната зала на ДГ № 72 – гр. София са постъпили 4 бр. запечатани опаковки, получени по съответния ред и в определения срок, включително и след удължаването на срока за подаване на оферти.

На откритото заседание за отваряне на офертите присъстваха двама представители на участниците, които се вписаха в Присъствен лист. След запознаване със списъка на получените оферти, членовете на комисията подписаха декларации за липсата на обстоятелствата, посочени в ППЗОП.

I. Комисията отвори офертите, съдържащи техническо и финансово предложение по реда на тяхното постъпване и обяви наличието на представените документи. Бяха обявени ценовите параметри, които участниците предлагат, а именно отразените в следната таблица:

Вх.№	Наименование на участника	Предложена цена за I обособена позиция /лв. без ДДС/	Предложена цена за II обособена позиция /лв. без ДДС/	Предложен % от бюлетина на САПИ /проценти/
149/02.10.2017 г.	„МАКРОН“ ООД	413,40	360,61	98
150/02.10.2017 г.	„БЕТИ-М“ ЕООД	264,46	180,42	90

151/02.10.2017 г.	„ИЙТ УЕЛ“ ЕАД	361,66	299,97	98
152/02.10.2017 г.	ЕТ „Македония-Иван Даньовски“	-	-	94

Всички членове на комисията и по един представител на участник, подписаха техническите и ценовите предложения от всяка оферта.

След това председателят на комисията благодари на присъстващите представители на участниците и закри откритото заседание на комисията.

II. На свое закрито заседание, комисията подробно разгледа по реда на тяхното постъпване офертите на участниците и констатира следното:

Първа се разгледа офертата на „МАКРОН“ ООД. В нея се декларира, че при изпълнение на обществената поръчка няма да бъде използван подизпълнител. Представен е списък с изпълнените доставки за последните три години с референции за тяхното добро изпълнение, като голяма част от тях са за доставка на хранителни стоки за детски заведения. Участникът е представил доказателства за осигурено от него складово помещение на територията на София, необходима за съхранение на продуктите с приложени валидни санитарни разрешителни и удостоверение за регистрация на обекта. Участникът има повече от 1 брой собствен хладилен автомобил за превоз на хранителни продукти от неживотински произход, удостоверен с разрешително за превоз на хранителни продукти. Представени са сертификати за внедрена система за управление на качеството – ISO 9001:2008, HACCP и EN ISO 22 000:2005.

Предвид гореизложеното, комисията допуска до участие офертата на този участник.

Втора се разгледа офертата на „БЕТИ-М“ ЕООД. В нея се декларира, че при изпълнение на обществената поръчка няма да бъде използван подизпълнител. Представен е списък с основните доставки за последните три години с референции за тяхното добро изпълнение, като всички те са за доставка на хранителни стоки за детски заведения. Участникът е представил доказателства за осигурено от него складово помещение на територията на София, необходима за съхранение на продуктите с приложени валидни санитарни разрешителни и удостоверение за регистрация на обекта, както е представен и договор за наем на това помещение, сключен с участника. Участникът има повече от 1 брой собствен хладилен автомобил за превоз на хранителни продукти от неживотински произход, удостоверен с разрешително за превоз на хранителни продукти. Представени са сертификати за внедрена система за управление на качеството – ISO 9001:2008, HACCP и EN ISO 22 000:2005. Въпреки, че не е необходимо е приложен договор за изпълнение на поръчката, съгласно проекта към обявата.

Предвид гореизложеното, комисията допуска до участие офертата на този участник.

Трета се разгледа офертата на „ИЙТ УЕЛ“ ЕАД. В нея се декларира, че при изпълнение на обществената поръчка няма да бъде използван подизпълнител. Представен е списък с основните доставки за последните три години с референции за тяхното добро изпълнение, като част от тях са за доставка на хранителни стоки за детски заведения. Участникът е представил

доказателства за осигурено от него складово помещение на територията на София, необходима за съхранение на продуктите с приложени валидни санитарни разрешителни и удостоверение за регистрация на обекта, както е представен и договор за наем на това помещение, сключен с участника, както и сключения анекс към него. Участникът има повече от 1 брой собствен хладилен автомобил за превоз на хранителни продукти от неживотински произход, удостоверен с разрешително за превоз на хранителни продукти. Представени са сертификати за внедрена система за управление на качеството – БДС ISO 9001:2008 и БДС EN ISO 22 000:2006.

Предвид гореизложеното, комисията допуска до участие офертата на този участник.

Четвърта се разгледа офертата на ЕТ „Македония – Иван Даньовски“. В нея се декларира, че при изпълнение на обществената поръчка няма да бъде използван подизпълнител. Представен е списък с основните доставки за последните три години с референции за тяхното добро изпълнение, като голяма част от тях са за доставка на хранителни стоки за детски заведения. Участникът е представил доказателства за осигурено от него складово помещение на територията на София, необходима за съхранение на продуктите с приложени валидни санитарни разрешителни и удостоверение за регистрация на обекта, както е представен и договор за наем на това помещение, сключен с участника. Участникът има повече от 1 брой собствен хладилен автомобил за превоз на хранителни продукти от неживотински произход, удостоверен с разрешително за превоз на хранителни продукти. Представени са сертификати за внедрена система за управление на качеството – БДС ISO 9001:2008 и БДС EN ISO 22 000:2006.

Предвид гореизложеното, комисията допуска до участие офертата на този участник, като общо до разглеждане на ценовите оферти се допускат офертите на следните участници:

1. „МАКРОН“ ООД;
2. „БЕТИ-М“ ЕООД;
3. „ИЙТ УЕЛ“ ЕАД;
4. ЕТ „Македония – Иван Даньовски“.

III. Комисията премина към преглед на ценовите оферти на допуснатите участници и констатира следното:

Всички участници са посочили общия сбор от единичните си цени по Приложение № 1.1 и Приложение № 1.2., освен участника ЕТ „Македония – Иван Даньовски“, който не е представил обща сума за всяка от обособените позиции. Поради това председателят на комисията не прочете на откритото заседание общия сбор от тези суми. Доколкото тези суми образуват единият от двата подпоказателя при оценката на офертите, комисията предлага офертата на този участник да бъде отстранена от класиране на основание чл. 107, т. 2, буква а) от ЗОП, тъй като не отговарят на изискванията на възложителя за посочване на тези суми.

Предвид гореизложеното, комисията преминава към класиране на офертите на следните участници:

1. „МАКРОН“ ООД;
2. „БЕТИ-М“ ЕООД;
3. „ИЙТ УЕЛ“ ЕАД.

IV. Комисията премина към оценка на допуснатите оферти, като установи следното:

4.1. За участник „МАКРОН“ ООД:

Видно от представената оферта, предложеният процент, за подпоказател П1 е 98 %. Участникът ще достави хранителните продукта по I-ва обособена позиция за общата сума от 413,40 лв., а хранителните продукта по II-ра обособена позиция ще бъдат доставени за 360,61 лв. Комисията формира предлаганата цена (Ц) на всеки участник по следния начин:

$$Ц = 0,4 \times П1 \times 100 + 0,6 \times П2$$

където:

подпоказател П1 - процент на отстъпка от осреднени цени на едро на едро на хранителните продукта за регион София по Система за агропазарна информация (САПИ) ЕООД, който не може да е по-висок от 99 %.

подпоказател П2 - сума от единичните цени на хранителните стоки, посочени в Приложение № 1 и Приложение № 2, по които кандидатът се задължава да доставя заявените количества от стоки в тримесечния период

или за този участник:

$$\begin{aligned} Ц &= 0,4 \times П1 \times 100 + 0,6 \times П2 = 0,4 \times 0,98 \times 100 + 0,6 \times (413,40 + 360,61) = \\ &= 39,20 + 464,40 = \mathbf{503,61 \text{ т.}} \end{aligned}$$

4.2. За участник „БЕТИ-М“ ЕООД:

Видно от представената оферта, предложеният процент, за подпоказател П1 е 90 %. Участникът ще достави хранителните продукта по I-ва обособена позиция за общата сума от 264,46 лв., а хранителните продукта по II-ра обособена позиция ще бъдат доставени за 180,42 лв. След прилагане формулата за оценка, предлаганата цена за този участник е:

$$\begin{aligned} Ц &= 0,4 \times П1 \times 100 + 0,6 \times П2 = 0,4 \times 0,90 \times 100 + 0,6 \times (264,46 + 180,42) = \\ &= 36 + 266,93 = \mathbf{302,93 \text{ т.}} \end{aligned}$$

4.3. За участник „ИЙТ УЕЛ“ ЕАД:

Видно от представената оферта, предложеният процент, за подпоказател П1 е 98 %. Участникът ще достави хранителните продукта по I-ва обособена позиция за общата сума от 361,66 лв., а хранителните продукта по II-ра обособена позиция ще бъдат доставени за 299,97 лв. След прилагане формулата за оценка, предлаганата цена за този участник е:

$$\begin{aligned} Ц &= 0,4 \times П1 \times 100 + 0,6 \times П2 = 0,4 \times 0,98 \times 100 + 0,6 \times (361,66 + 299,97) = \\ &= 39,20 + 396,98 = \mathbf{436,18 \text{ т.}} \end{aligned}$$

Предвид разглеждането оценката на офертите, комисията направи следното класиране по критерия „най-ниска цена“, както следва:

Първо място: „БЕТИ-М“ ЕООД с общ брой точки – 302,93 т.

Второ място: „ИЙТ УЕЛ“ ЕАД с общ брой точки – 436,18 т.;

Трето място: „МАКРОН“ ООД с общ брой точки – 503,61 т.

Предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на доставка на хранителни продукти по две обособени позиции: I-ва обособена позиция: Доставка на хляб, тестени закуски, мляко и млечни изделия, месо и месни изделия, риба, зърнени произведения, захарни изделия, подправки и др. и II-ра обособена позиция: Доставка на пресни плодове и зеленчуци, зеленчукови и плодови консерви и напитки за нуждите на ДГ № 72 – София, с класирания на първо място участник - „БЕТИ-М“ ЕООД.

С извършване на горните действия комисията приключи своята работа, като настоящият протокол е съставен и подписан от всички членове на комисията на 04.10.2017 год.

На основание чл. 97, ал. 4, изр. второ от ППЗОП протоколът, заедно с цялата документация и офертите на участниците се представя на възложителя за утвърждаване.

Председател: Миглена Манолова – юрист-външен експерт

Членове: Альона Пейчева – главен счетоводител

Добринка Желязкова – касиер-домакин